



ATA Nº 12

----- Aos vinte seis dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, reuniu em reunião ordinária o Executivo da Junta de Freguesia na sala de reuniões, sob a presidência do Sr. Manuel Pereira Bilreiro, que declarou aberta a reunião eram dez horas e dez minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- **Ponto Um – Expediente** -----

----- **Ponto Dois - Diversos** -----

----- À hora da abertura dos trabalhos estavam presentes todos os membros do executivo da Junta de Freguesia. -----

----- Presidente – Manuel Pereira Bilreiro -----

----- Secretário – José David da Silva Ribeiro -----

----- Tesoureiro – Carlos Alberto Machado -----

----- Vogal – Felisbela de Jesus Costelas Rodrigues Rolhas -----

----- Vogal – Maria José Margarido Vaqueiro Lemos. -----

-----A pedido do Presidente, o Secretário José David da Silva Ribeiro, procedeu à leitura da ata da reunião anterior, a qual foi **aprovada por unanimidade**. -----

----- Dando cumprimento à ordem de trabalhos entrou-se de imediato no **Primeiro Ponto "Expediente"**. -----

- **Convite recebido do Jardim de Infância Sophia de Mello Breyner, sem referência datado de 06/06/2013, registado nestes serviços com o nº 340 em 06/06/2013. -----**

ASSUNTO: Convite para estar presente na festa de finalistas do Jardim de Infância no dia 13/06/2013 no Campo de Futebol Relvado pelas 19 horas.-----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado que tinha estado presente. -----

- **Mail enviado de EDP - Comercial, sem referência e sem data, registado nestes serviços com o nº 342, em 06/06/2013. -----**

ASSUNTO: Envio de Contrato com o código de identificação n.º 507363957 002, referente à contratação de fornecimento de energia para a habitação sita na Rua Dr. Eugénio Viana de Lemos n.º 12 – 1.º Dt.º com início a 22/05/2013. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado que devido a grandes reparações numa das habitações do Bairro Social, foi necessário realojar a família residente numa outra habitação provisoriamente. Nesse sentido foi necessário efetuar um contrato de fornecimento de energia, tendo o mesmo ficado registado em nome da Freguesia Nossa Senhora de Fátima, pelo período que decorrerem as obras.

- **Mail – recebido de Rodrigo Bertelo, Técnico Superior, da Câmara Municipal Entroncamento, com a referência SGD n.º 1336 de 22/01/2013 e datado de 05/06/2013, registado nestes serviços com o nº 344, em 06/06/2013. -----**

ASSUNTO: Projeto “Comboio da Fruta”, envio de requisição para a aquisição de fruta referente ao mês de junho. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado que seria a última requisição a ser efetuada, em virtude de se ir entrar no período de férias escolares. -----



- **Mail recebido de Artur Pedro e Pedro Curado Ribeiro, do Clube Amador de Pescas do Entroncamento, sem referência e datado de 06/06/2013, registado nestes serviços com o nº 350, em 07/06/2013. -----**
ASSUNTO: Solicitam apoio para a aquisição de equipamento/material de apoio de forma a equiparem a nova Sede, tornando-a confortável e acolhedora para os sócios e visitantes.-----
 ----- O executivo tomou conhecimento e, o Presidente anunciou aos presentes que se congratulava pelo facto de o referido Clube ter adquirido uma sede própria, tendo o mesmo visitado as instalações, neste sentido e porque considerou que houve um esforço por parte do referido Clube em concretizar os objetivos que se tinham proposto, o mesmo sugeriu a comparticipação de 500,00€. Aceitando a proposta do Presidente, o executivo deliberou por unanimidade atribuir a importância de 500,00€ (quinhentos euros), já com IVA incluído à taxa legal em vigor, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redação dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). -----
- **Fax recebido de Ismael Margarido, Técnico de Reinserção Social da Delegação Regional de Reinserção do Centro, Equipa do Médio Tejo, com a referência 104, datado de 11/06/2013, registado nestes serviços com o nº 354 em 23/06/2013. -----**
ASSUNTO: Solicitam autorização e colaboração na colocação do arguido de nome Hugo Manuel Lopes dos Santos, a fim de o mesmo poder cumprir trabalho comunitário na Freguesia Nossa Senhora de Fátima.-----
 ----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade, aceitar o referido arguido, ficando a aguardar a decisão do Tribunal. -----
- **Mail recebido de Artur Pedro, Presidente do Clube Amador de Pescas do Entroncamento, sem referência e datado de 11/06/2013, registado nestes serviços com o nº 356, em 12/06/2013. -----**
ASSUNTO: Solicitam apoio para o Concurso de Pesca, integrado nas Festas da Cidade, a realizar nos dias 16 e 23 de junho na Albufeira do Parque Verde do Bonito.-----
 ----- O executivo tomou conhecimento e deliberou por unanimidade atribuir a importância de 50,00€ (cinquenta euros), já com IVA incluído à taxa legal em vigor, ao abrigo da Lei 169/99 de 18 de Setembro, com a nova redação dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, artigo 34.º ponto 6 alínea l). -----
- **Mail recebido da ANAFRE, com a referência CD/AV/eb/2077/13, datado de 12/06/2013, registado nestes serviços com o nº 359, em 12/06/2013. -----**
ASSUNTO: Convite para uma reunião a realizar no dia 19 de junho pelas 21:00h no Auditório da Assembleia Distrital de Santarém, com a seguinte Ordem de Trabalhos; 1.º Ponto da Situação sobre a Reorganização Administrativa do Território das Freguesias; 2.º Relação das Freguesias com a sua Associação, após as Eleições Autárquicas; 3.º Atribuições e competências das Freguesias – Proposta de Lei; 4.º Revisão da Lei das Finanças Locais – Proposta de Lei.-----
 ----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado que lamentavelmente não lhe tinha sido possível estar presente por motivos anteriormente agendados. -----
- **Mail recebido de Cristina Gonçalves Luis, Técnica de Reinserção Social da Delegação Regional de Reinserção do Centro, Equipa do Médio Tejo sem referência datado de 12/06/2013, registado nestes serviços com o nº 362, em 13/06/2013. -----**

ASSUNTO: Pedido de colaboração para possível colocação de um arguido de nome Vitor Costa Fernandes, condenado a 50 horas de Trabalho a Favor da Comunidade.-----

----- O executivo deliberou por unanimidade, aceitar o pedido, no entanto o Presidente informou que iria contactar arguido, a fim de se inteirar sobre o tipo de trabalhos que o mesmo poderia desempenhar. -----

- **Mail enviado de Clara Louro, Assistente Técnica da Junta de Freguesia St.^a Maria da Coutada, sem referência, datado de 13/06/2013, registado nestes serviços com o n^o 367, em 13/06/2013.**-----

ASSUNTO: Informação sobre formação financiada, abertura de candidaturas através da empresa de Formação CityHall.-----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente solicitado que fosse contactada a Junta de Freguesia de St.^a Maria da Coutada e a Empresa CityHall, a fim de se poder obter mais informações sobre as referidas ações de formação e ainda oferecer o espaço na Sede de Freguesia para o desenvolvimento das mesmas. -----

- **Mail recebido de Joaquim Raimundo, Presidente da Casa do Benfica, sem referência datado de 14/06/2013, registado nestes serviços com o n^o 369, em 17/06/2013.**-----

ASSUNTO: Envio de convite para estar presente no jantar comemorativo da Casa do Benfica a realizar no dia 16 de junho.-----

----- O executivo tomou conhecimento. -----

- **Mail recebido da empresa E&B Data, Lda, sem referência datado de 17/06/2013, registado nestes serviços com o n^o 372, em 17/06/2013.**-----

ASSUNTO: Envio de informação sobre Curso – Regime Laboral dos Trabalhadores do setor público e privado. No Porto dia 27 junho e em Lisboa no dia 2 de julho.-----

----- O executivo tomou apenas conhecimento. -----

- **Mail recebido da Empresa Bigbrand, Publicidade Ld.^a sem referência, datado de 14/06/2013, registado nestes serviços com o n^o 373, em 17/06/2013.**-----

ASSUNTO: Apresentação de Orçamento n.º 1005/2013 (ORC) datado de 12/06/2013, para produção de 5 Totens nas medidas 125 x 250cm, com o valor unitário de 1 115.00€, acrescido de IVA à taxa legal em vigor.-----

----- O executivo tomou conhecimento, considerando ser a melhor proposta, ficando deliberado por unanimidade, oficial a referida empresa, a fim de se proceder à formalização da obra e a sua aplicação dos totens nas principais entradas da Freguesia. -----

- **Mail recebido de Sandra Vieira, do Centro de Emprego de Torres Novas, sem referência, datado de 25/06/2013, registado nestes serviços com o n^o 389, em 25/06/2013.**-----

ASSUNTO: Informação relativa ao procedimento de pagamento aos trabalhadores com Contratos de Emprego Inserção – CEI.-----

----- O executivo tomou conhecimento e de acordo com a informação prestada, os trabalhadores iriam receber a Bolsa e subsídio de refeição por transferência bancária, no final de cada mês. -----

----- Por fim passou-se ao **Ponto Dois “Diversos”**. -----

----- O Presidente deu início à sua intervenção, informando os presentes que as obras na Capela do Cemitério, requeriam a utilização de meios materiais de segurança, como exemplo a aplicação de andaimes e pequenas gruas, que a Junta de Freguesia não possuía. Neste sentido o mesmo sugeriu que fossem consultadas pequenas empresas de construção civil que pudessem juntamente com os trabalhadores da Junta de Freguesia, ao abrigo do

Programa CEI, efetuarem as obras de reparação do telhado da Capela do Cemitério, tendo a sugestão sido aceite por unanimidade. -----

----- O Secretário da Junta de Freguesia comunicou aos presentes, que junto à Igreja Nossa Senhora de Fátima, existe um muro que se encontra caído e em muito mau estado de conservação. Tendo o mesmo sugerido que fosse a Junta de Freguesia a reparar o mesmo. -

----- O executivo aceitou a sugestão do Secretário, tendo o Presidente dito que se iria inteirar da situação e solicitar à Câmara Municipal a autorização devida para a reparação do mesmo. -----

----- Referindo-se à zona de lazer no Largo da Fraternidade, o Presidente, informou ter reunido com o Município e foi dito que existe um projeto para o referido local, pelo que se iria ficar a aguardar, nova informação por parte da Câmara Municipal. -----

----- O Secretário da Junta de Freguesia lamentou que as zonas de lazer, em especial na Freguesia Nossa Senhora de Fátima, se encontrassem em perfeito abandono e que se a Câmara Municipal, não tomasse medidas de intervenção, deveria permitir que a Junta de Freguesia pudesse pelo menos reparar os bancos existentes no referido Largo, permitindo assim um pouco de relaxamento e descanso aos cidadãos que quisessem desfrutar de tal local. -----

----- Perante tal manifestação de interesse, o Presidente anunciou ser sua intenção levar a “Bom Porto” a recuperação dos bancos de jardim e ficar-se a aguardar a requalificação de fundo que a Câmara pretenda levar a efeito. Neste sentido será oficiado à Câmara Municipal a intenção da recuperação dos 10 Bancos de Jardim, em virtude de o executivo da Junta de Freguesia aceitar por unanimidade a Proposta de recuperação. -----

----- O Secretário da Junta de Freguesia pediu a palavra, referindo-se ao assunto relacionado com o Inquérito a uma funcionária, disse que após ter tomado as démarches necessárias, seria necessário ser escolhidas duas pessoas que fizessem parte na elaboração do inquérito, colocando aos presentes a manifestação de interesse. As vogais Felisbela Rolhas e Maria José Lemos, prontificaram-se a estarem presentes e fazerem parte do referido processo. -----

----- Para terminar o Presidente informou que durante o mês de julho e mês de agosto, iriam reunir apenas uma vez. Ficou deliberado por unanimidade que as reuniões seriam no dia 17 de julho e 14 de agosto do corrente ano. -----

----- Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, eram doze horas e vinte minutos, para constar, se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada irá ser assinada pelo Presidente e por mim Jacinta de Fátima Ferreira Pinheiro, Assistente Técnica, que a lavrei. -----



